

Пользователи обратили внимание, что несколько сотрудников компании Intercept Games начали сообщать о своём увольнении. Позже Take-Two опубликовало сообщение о том, что 70 сотрудников в Сиэтле будут уволены из-за закрытия некой студии, при этом офис Intercept Games находится именно в Сиэтле.

Но официально закрытие Intercept Games еще не подтверждалось, но и не опровергалось.

Kerbal Space Program 2 была анонсирована в 2019 году. Сначала за разработку отвечала компания Star Theory Games, но затем Private Division создала Intercept Games для работы над сиквелом, и вскоре после этого Star Theory закрылась. После множества переносов Kerbal Space Program 2 вышла в ранний доступ в феврале 2023 года и получила 57% положительных отзывов в Steam.